ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIE DO SIWZ NA STRONE INTERNETOWA
I TABLICE OGLOSZEN GIG

Oznaczenie sprawy: FZ - 1/4684/MKO/17 Katowice, dn. 16.02.2017 r.

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w  trybie przetargu
nieograniczonego dostawe fabrycznie nowych materialéw eksploatacyjnych: tuszy i toneréw do drukarek,
kserokopiarek, fakséw i urzadzen wielofunkcyjnych,

ZamOwienie o warto$ci mniejszej niz kwoty okreslone w przepisach wydanych na podstawie art. 11, ust. 8
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamé6wiefi publicznych. W zwigzku ze zlozeniem zapytana, zgodnie z
zapisami art. 38, ust. 1, Ustawy Prawo Zaméwien Publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2015 r. poz.
2164 z p6Zn.zm.), Zamawiajacy odpowiada:

Pytanie nr 1
»Dotyczy postgpowania na dostawe:

»Fabrycznie nowych materialow eksploatacyjnych:
tuszy i toneréw do drukarek, kserokopiarek, fakséw i urzadzen wielofunkcyjnych”

W zalgczniku nr 5 (OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA) Zamawiajacy zamiescil zapis: -f) Materiaty
réwnowazne w zaden sposéb nie mogg naruszaé praw patentowych materialéw eksploatacyjnych pochodzacych
od producentéw drukarek, urzadzen wielofunkcyjnych ani wlasnosci intelektualnych.”

W formularzu asortymentowo-cenowym wystepuje wiele modeli ktére objete sg prawami patentowymi i nie
mozna zaoferowa¢ produktéw fabrycznie nowych gdyz byltoby to niezgodne z prawem.

Czy zamawiajacy dopusci do wyceny produkty w ktérych sklad wehodzg elementu obudowy pochodzace z
recykling o parametrach nie gorszych lub lepszych w stosunku do materialéw oryginalnych pochodzacych od
producenta urzadzen drukujgcych?”

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie materialéw w ktérych jedynym elementem powtdrnie wykorzystywanym
w przypadku toneréw i tuszy jest obudowa, ktéra przed koficowym zmontowaniem gotowego wyrobu przeszia
testy wykluczajace wady materialowe (nieszczelno$ci, mikropeknigcia), a wszystkie inne elementy majace
wplyw na jako$¢ wydruku, takie jak listwy zbierajace, walki, elementy uszczelniajace, s3 w 100% nowe i
nieregenerowane.,

Pytanie nr 2
Poz. 46 formularza cenowego

Informujemy Zamawiajacego , ze wg informacji dystrybutora toner HP C3903A do Laserjet 5P zostal wycofany
z oferty przez firme¢ HP.

Na rynku nie ma zamiennikéw spelniajacych wymagania SIWZ.

W tej sytuacji prosimy o usuniecie tej pozycji z formularza cenowego SIWZ.

OdpowiedZ Zamawiajacego:
Zamawiajgcy wykresla w/w pozycje z SIWZ.

Pytanie nr 3
Poz. 114 formularza cenowego

Informujemy Zamawiajacego , ze tusz Lexmark 17G0050E zostal wycofany z oferty przez firme Lexmark. Na
rynku nie ma tez produktéw réwnowaznych spemiajacych wymagania SIWZ, tzn wykonanych w 100% z
nowych elementow.




W tej sytuacji prosimy o usunigcie tej pozycji z formularza cenowego SIWZ.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy wykresla w/w pozycje z SIWZ,

Pytanie nr 4
Poz. 191 formularza cenowego

Informujemy Zamawiajacego, ze wg informacji dystrybutora Konica-Minolta wycofata z oferty toner TN-910.
Na rynku nie ma zamiennikéw spelniajacych wymagania SIWZ.
Prosimy Zamawiajgcego o wycofanie tej pozycji z formularza cenowego.

OdpowiedZz Zamawiajacego:
Zamawiajacy wykre$la w/w pozycje z SIWZ.

Zamawiajacy zamieszcza na swojej stronie internetowej poprawiong SIWZ.

Zgodnie z Art. 38 ust. 4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamdwiefi publicznych (Dz. U. z
2015 r. poz. 2164 z p6ézn.zm.), Glowny Instytut Gérnictwa informuje, ze zostaly wprowadzone
zmiany w tresci SIWZ tj.:

1. w zalgczniku nr 5 Opis Przedmiotu Zamdéwienia zmieniono tre$¢ pkt. 2

2. w zalgezniku nr 5 Opis Przedmiotu Zaméwienia wykreslono pkt. 3

3. w zalaczniku nr 5 Opis Przedmiotu Zamdwienia wykres$lono pkt. 7 f.

W zwigzku ze zmiang tresci SIWZ, dot. okreélenia przedmiotu (zmiany zaznaczono na czerwono),
Zamawiajacy na podstawie Art. 12a Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamdwien
publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z pdzn.zm.) przediuza termin skladania ofert do dnia
27.02.2017 r. godz. 10:00. Otwarcie ofert nastapi w dniu 27.02.2017 r. o godz. 10:45 w Gléwnym
Instytucie Gérnictwa, Plac Gwarkéw 1,40 - 166 Katowice, Gmach Dyrekeji, Dzial Handlowy (FZ-1),
pokdj 226, 11 pigtro.
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